様式第9号(第14条関係)

大田原市地方就職支援金に係る個人情報の取扱いに関する同意書

大田原市地方就職支援金に係る私の個人情報について、下記の取扱いに基づき、大田原 市が本事業の実施のために住民基本台帳の閲覧その他の方法により確認すること及び栃木 県その他の都道府県において実施する地方就職支援金に係る事業の円滑な実施、国への実 施状況の報告等のため、国、栃木県、他の都道府県若しくは他の市区町村に提供し、又は これらの機関への確認に供することに同意します。

大田原市地方就職支援金に係る個人情報の取扱い

栃木県及び大田原市は、栃木県移住支援事業・地方就職学生支援事業実施要綱及び 大田原市移住支援金・地方就職支援金交付要綱に基づき実施する大田原市地方就職支 援金に係る個人情報について、個人情報の保護に関する法律(平成15年法律第57 号)その他関係法令、条例、規則等に基づき適切に管理し、本事業の実施のために利 用します。

2024年 11月 1日 -

大田原市長 様

他の書類と同じ日付をご記入ください。日付は、市へ提出した日(又は郵送した日)としてください。

申請者

住 所 東京都〇〇区 ××1丁目1番地1

氏 名 大田原 与一

※自署してください。

氏名は手書きでご記入ください。